

День родной школы

1 февраля 2020 года в МБОУ «Сакмарская СОШ» прошел традиционный День родной школы.

В мероприятии приняли участие школьники, ветераны педагогического труда, педагоги школы, выпускники 2019, 2015, 2010, 2005, 2000, 1995, 1990, 1985, 1980 годов.

Нашим гостям было предложено совершить путешествие на авиалайнере с туроператором «Сакмарские авиалинии». Все пассажиры успешно прошли регистрацию и отправились в незабываемое путешествие по волнам памяти в сопровождении двух очаровательных стюардесс, с ролью которых отлично справились наши талантливые ученицы Рахметова Милана и Килякова Влада. Ответственными за праздник были ребята из 11 класса под руководством классного руководителя Мажарцевой С.В. В праздничном концерте приняли участие 39 учеников нашей школы, перед гостями выступила выпускница нашей школы, солистка арт-группы «Хорошее настроение» Галина Брынцева. В программе были сценки, танцы, песни, конкурсы, просмотр видеороликов. В финале праздника Мокрицкая Катя исполнила под гитару песню Олега Митяева «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались», которую с большим удовольствием подпевали все собравшиеся в зале. Праздник прошёл в тёплой дружеской атмосфере. Для выпускников были подготовлена выставка «Школьные годы чудесные». После торжественной части состоялась экскурсия по школе. Учителя приветливо встречали выпускников школы в своих кабинетах, где выпускники и учителя беседовали, делились своими впечатлениями, вспоминали школьные годы...

















